1 BapuaHT
HaiiTn 3HaueHne BbIpaKEHUS:
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He060mp1110# MsiuuK OpOCarOT MOl OCTPBIM YIJIOM (O K IJIOCKOM TOPU30HTAIBHOM

MOBEPXHOCTHU 3eMiu. PaccTosiHne, KoTopoe MpoJeTaeT MAYUK, BEIYUCISIETCS 110 (popMyIie
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_ Yo . , M), e Vo =12 M/c — HavyaJibHasi CKOPOCTb MSUUKA, a & —
L=—sin2a¢
49
yCKOpeHHue cBo00aHOro naaeHus (cuntaiite g= 10 m/c?). Ilpu KakoM HaMMEHBLIEM
3Ha4YeHUH yIiia (B rpajsycax) MS4YMK NEpeNeTuT peKky mupuHon 14,4 m?

OnuH MacTep MOXKET BBITIOJIHUTD 3aKa3 3a 6 4acoB, a Ipyrol — 3a 3 yaca. 3a CKOJIbKO
9YacoB BBITIOJHAT 3aKa3 00a Mactepa, padboTast BMecTe?
Haiinure Touky Makcumyma QyHKmu: y=(x+13)%*"

2 BapuaHT
HaiiTn 3HaueHne BbIpaKeHUS:

—4sin 37"—0( ,sina=0,96ua €(0;0,57]

He6omab1110i#1 MsiunK OpOCaroT MOJ OCTPBIM YIJIOM ( K IUIOCKOM FOPU30HTAJIbHOM

IMOBCPXHOCTHU 3CMJIN. MakcumaiibHasl BRICOTA IToJIeTa MAYMKaA, BBIPpAXXCHHAA B MCTpaAX,
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ompenensiercs popmynoit  H :4—0 |1—cos2a| ,Tme Vo =8 M/Cc — HadambHasi CKOPOCTh
9

MSYHKa, @ g — YCKOPEHHE CBOOOAHOTO maneHus (cuntaiite g= 10 m/c?). [Ipu kakom

HauMEHBIIIEM 3HAYEHNUH yIia (B rpajaycax) MSUYMK MPOJIETUT HaJl CTEHOM BeIcOTOM 0,6 M

Ha paccTtossHuM 1 mM?

[TepBrrit Hacoc HamoaHsAET Oak 3a 12 MUHYT, BTOpoii — 3a 14 MuHyT, a TpeTuit — 3a 1
gac 24 MUHYTHL. 3a CKOJIBKO MUHYT HAIOJHAT OaK TpU HAcoca, paboTasi OAHOBPEMEHHO?

Haiiaute Touky MakcuMmyma QyHKuu: y=(x-17)%e*”






